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BBEJEHHUE

lentp kavectBa oOpa3oBaHusi B BeceHHeM cemectpe 2022 roma B
cootBeTcTBHM C IpukazoM oT 06.04.2022 Ne 704 mposen onmpoc negarornyeckux
paboTHHKOB MHCTUTYTa 3HEPTreTUKU O KayecTBE OpraHu3aluuu 00pa3oBaTEebHOTO
npouecca. Ompoc ObUT HampaBleH Ha ONPEACIICHUE YIOBJIETBOPEHHOCTH
MeAarorn4ecknx pabOTHUKOB Pa3IMYHBIMH aCMEKTaMU OpTaHM3aluu OO0ydeHUs,
YCIOBHSIMH HMX 00pa3oBaTeNIbHOW W HAy4YHOM JESATEIBHOCTHU, COIUATBHO-
OBITOBBIMH yCIIOBUSIMHM, B3aUMOJICHCTBHEM C aJIMHHHCTPATHBHBIMH OTJCIIAMH,
uHpopmarmoHHbIM obecrieueHueM. [lo pesynpTaTam ompoca JOKHBI OBITH
BBISIBJICHBI ~ HAMpaBIICHWS  JUIsl  TOBBIIICHUS ~ KayecTBa  OpraHU3aIH
oOpazoBatenbsHoOro npoiecca B CIIOITY.

Omnpoc nposoauics ¢ 06.04.2022 o 20.06.2022 rona.

B ompoce npunsnu yuactue 90 memaroruueckux paboTHHUKOB MHcTHUTyTa
sHepreruku CIIGITY.

AHaJIH3 pe3yJbTATOB ONMPOCA

1. Kakue MoTuBbl B npodeccHoOHAIBLHON JeATeJbHOCTH Asi Bac HamOosee
3HAYMMBI?

Kakue motmBbl B NnpodeccMoHanbHOM AeatenbHOCTH ana Bac
Hamnbonee 3HauMmbI? (U3)

Apyroe i 1,0%
o6LieHNe CO CTYAeHTaMK, MONOAbLIM —
NoKoNeHuem I — v
camopazanTvie | U N7/ 3
npodeccuoHasnbHoe obiieHre ¢ KoNeramy | Lo
matepuanboe sosHarpaxerve | LA
NPeCTUHHOCTE I'IpOCbECCHH npenogaeatend
MNonuTtexa a
BO3MOHOCTb CaMopeanusaumm 8 obp. —
[leATeIbHOCTH i
BO3MOMHOCTb CaMOpeanu3alym B HayyHoM -
[leATeIbHOCTH I
0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 1. Kakre MOTHBEI B TpodeCCHOHATIBHON IeATeNbHOCTH st Bac Hanbomnee 3HAYMMBI ?



2. CootBercTByeT JM BbINOJHAeMass Bamu yuyeOHas Harpy3ka Bamemy
HHIMBHIYAJIbHOMY IJIaHY?

CooTBeTCTBYET /1M BbiNO/IHAeManA Bamu yuebHaa Harpyska
Bawemy nHgusuayanbHomy naany? (U3)
npyroe | 1,1%

COOTBETCTBYET, HO pacnpeeneHa
HEPaBHOMEPHO MO cemecTpam

nonHoctbio cooteetcteyer NG 75,6%

I 16,7%

He 03HaKoOMEeH C MHAWBMAYaAbHbIM MNJAaHOM . 3,3%

Harpy3ka MeHAEeTCA B TedeHWe roa Ges

- B 33%
COrnacoBaHWA CcoO MHOM

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%
Puc. 2. CootBercTByeT 11 yueOHas Harpy3ka Bamemy nHauBuayaaIbHOMY IUIaHY ?

3. IlpenocraBasitorces Jim Bam ayauropuu ¢ Heo0XOAUMBIM JJisl NIPOBeAEHUS
3aHATHHA 000pyI0BaHUEM W/WIH porpaMMHbIM obecnieduenuem (I10)?

MNpepocrasnatoTca v Bam ayautopum ¢ Heobxoaumbim ana
npoBeAeHWA 3aHATUI obopyaoBaHMeM U/nnm
nporpammHbim obecneuenuem (M0)? (U3)

opyroe | 1,1%
HWMKOrAa 0,0%

He eceraa [ 7.8%

no MOl AMCUMINIMHE CeUuanus.
ofopyaosarne u/wnm MO He Tpebyerca

na, npegocraenaorcea NG 27,8%

B 33%

0,0% 200%  40,0%  60,0%  80,0%  100,0%

Puc. 3. IlpenocraBnstores 1 Bam ayauropun ¢ HEOOXOJUMBIM ISl TPOBEICHHS 3aHITHI
000pyI0BaHNEM H/WJIH TTporpaMMHBIM obecnieueHunem (I10)?

4. Kakoro oOopyaoBanusi M (MJIM) MPOrPaMMHOr0 odOecmeyeHUsi He
XBaTaer Ui peajusauuu Bamux mucunnmiaun?

Haubonee wacto BcTpeuaromuecss MNOXKENaHUS MpernojaBaTesiel MOKHO
CIPYIIIMPOBATH B HECKOJIBKO ITO3HIIMIA:
e  KOMIBIOTEpPHOE  O00OpyIOBaHHWE, B TOM  4YHUCIE, IPE3CHTAUOHHOE
000pyI0BaHUE, UHTEPAKTUBHBIC JOCKH ISl YTCHUS JICKIIUA;
®  KOMIIBIOTEPHBIE KJIACCHI C HOBBIMH Npou3BoAuTENbHBIMHU [1K;

e  0o0OHOBIEHHOE JabopaTOpHOE 00OPYAOBaHKE, YICOHBIE CTECH/IBI;



e crneuuanuzupoBaHHoe [1O, B TOM 4uciie OTE€UeCTBEHHBIE aHAJIOTM UMITOPTHBIX
porpamm;

L4 HalOKOHOHOCHBIﬁ AOCTYII B MHTCPHET BO BCCX ayIUTOPHUSAX.

5. Ouenure, MOXKAJIYHCTA, HAMOJHEHHOCTh 3JICKTPOHHO-0UOJIHOTEYHOM
cuctembl (DBC) CIIOIIY y4yeOHO-MeTOAMYECKHUMH  MAaTepUHAIAMH,
HEeO0XOMMBIMH JIJIsl peajiu3aliu npenoaaBsaemMbix Bamu qnucuuniaun?

OueHUTe HanoJ/IHEHHOCTb 3/1IeKTPOHHO-6MbMOTEeUHOM
cuctembl (IBC) CN6MY yuebHO-MeTogUUECKUMU
MaTepuanamu, HeobXxo4MMbIMK ON1A peann3almm
npenogaesaembix Bamu aucumnnmu (U3)

apyroe W 3,3%
HeT goctynak 36C | 1,1%
HeobxoamMmble matepuansl otcyteteyor I 2,2%

HenoHbIA komnnekT matepuanoes Il 3,3%

ecTb Bce Heobxoaumble matepuanc: NG ©0,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Puc. 4. HanomaenHocTh 35ekTpoHHO-0ubamnoreunoit cuctemsl (ObC) CIIOITY yuebHo-
METOJUYECKIMH MaTeprallaMi, HEOOXOAUMBIMU JIJIsl peaTn3aui IUCIUTUTMH

6. Kakux nMeHHO y4eOHO-MeTOAUYEeCKUX MaTepuaioB Bam He xBaTaet?

[IpenomaBarenu OTMEUAlOT, YTO HE XBaTa€T COBPEMEHHBIX YYEOHBIX
nocoOuid, B T.4. HA AaHTJMHACKOM f3BbIKE, OTEUYECTBEHHBIX M 3apyOeKHBIX

MEPUOINYECKUX U3TaHUM.



7. Bozaukawr au y Bac TpyanHocTm mnpu padore ¢ HMHOCTPAHHBIMHU
CcTyJeHTaMu?

Bo3sHuKaloT M y Bac TpygHOCTM npu paboTe ¢ MHOCTPaHHbIMM
ctyaeHTamu? (U3)

apyroe [l 3,3%

na, npobiema BOCNPUATHA CTYASHTAMM POCCUMACKUX
KYNBTYPHBIX HOPM

N3, KOMMYHWKALUKA CTYAEHTOB OTpaHUYEeHa BHYTPM
CBOEM Auacnopsl

I 1,1%
I 1,1%
na, npo6nema c nocewernnem saHatuii I 1,1%

na, ctyaentsl nnoxo snagetot pycckum Assikom  [NNNNIGNGNGEEEENEEE 17,8%
TpyaHocteit He sozHukaer  INIIIIENGGNGNN 32,2%
He pabotato c uHoctpaHHbimu ctyaeHtamy  [INNGGGEGEGL  13,3%
0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 5. Boznukart nu y Bac TpyaHOCTH nipu paboTe ¢ MHOCTPAHHBIMH CTYACHTaMuU?

8. Kakme oOpa3oBarejibHble TEeXHOJIOTHHM IIPOBedeHUs] 3aHATHI  Bbl
NpuMeHsieTe B CBOell JesiTeIbHOCTH? (BO3MOKEH BbIOOP HECKOJbKHX
BAPHAHTOB O0TBETOB)?

Kakue obpasoBaTesibHble TEXHONOTMU NpoBeAeHUA
3aHATUM Bbl NnpuMmeHaeTe B cBoei aeatenbHocTU? (U3)

Apyroe I 4,1%
npoekTHoe obyyeHve I 19,1%
paboTta e rpynnax IS 20,1%
OHNalH-ronocoBaHnA Ml 1,5%
CTOPUTE/UIMHT I 3,1%
Wrposble TexHosorni M 1,0%
mactep-knacc NN 6,7%
Kelic-cTagv IS 7,2%
NekumA-guckyccia I 37,1%

0,0% 50% 10,0% 150% 20,0% 250% 30,0% 350% 40,0%

Puc. 6. Kakue o6pa3oBaTenbHbIe TEXHOJIOTHH MPOBEACHUS 3aHATHI Bbl mpuMensieTe B cBOeH
NEeSATEbHOCTH



9. KakuM BHMJIOM HAy4YHOl  JesiTeJIbHOCTH Bbl  NpenMyliecTBEHHO
3aHUMAaeTech? (BO3MOKEH BHIOOP HECKOJIbKHX BADUAHTOB OTBETOB)

Kakum BMAOM Hay4yHOM AeATeIbHOCTU Bbl NpenmyLLLecTBEHHO
3aHMMaeTecb? (U3)

apyroe [l 1,6%
yuacTue B npodeccroHanbHbix v HayuHo-.. GGG 17,7%
cozfanue pesynoTatos uuTennektyansHoii... [ INREGGGEGEE 11,0%
noAroToBka kaapos ebicwei keanudurauww... NG 7,9%
BbiNonHeHWe duHaHcupyembix HUOKP, B T.u.... I 14,6%
nybaunkauroHHana geatenbHocTb B poc.Hay4yHbix... NG 26,0%
ny6AuK. geATenbHOCTb B Merka.HaydHbix... G 21,3%
0,0% 50% 10,0% 150% 20,0% 250% 30,0%

Puc. 7. Kakum BUOM Hay4yHOU €ATENbHOCTH Bbl IperMyIlIeCTBEHHO 3aHUMAETECh?

10.Kakue u3 HemMaTepuaJbHBIX Mep MO NOJJAEP:KKe Pa3BUTUS HAYYHOH
AeATeJIbHOCTH BaxXkHbl st Bac? (Bo3MOkeH BbIOOP HECKOJIbKHX
BApPHAHTOB OTBETA)

Kakue 13 HemaTepuanbHbIX Mep NOAAEPXKKM Pa3BUTUA HAYUHOM AeATe/IbHOCTM BaXKHbI
ana Bac? (M3)

apyroe [l 1,0%
HemaTepuanbHble mepbl nogaep:kku He saskdbl Ana meda [N 3,9%

npepoctaenenne meguupHekux yenyr  [INEGGE 20, 8%
aBoHemeHTEl B CMOPTHUBHBIE U d}HTHEC-CEHLI,l‘IH Ha Gaze CMOPTKOMMEKCA o
pripidy I o,2%

OHNEMH-KYPCI N0 YNPaBAeHWIO A8N10BOW Kapbepori MON040r0

0 05%
uccnenoeatens

afMUHWCTPaTMBHAA NomMollb B peanusaumu uHuumatuerbix npoektos  [NNGTNNEGEGEGEGEEEE 3,2%

nomotb 8 Ny6AMKaUMK U NpeACTaBNeHHUA CBOMX HaYYHbIX paboT Ha T " "y
y (]

MEMAYHAPOOLHOM YPOBHE

NOAAEPHKA B Pa3BUTHUM HABbIKOB YCTH.M MUCbM.HAYYHOM KOMMYHHHALUMK I G 5
(]
Ha aHrN.A3bIKe Yepes co3daHue LIeHTpa akaaeMUYeckoro Ncbma !

Bble3Hble HayUHble CEMWHAPbI, OPraHK3yemble NoApazAeneHUam, rae I
(]
Bbl paboTaete !

OpraHu3alyA BCTpey C 3KcnepTamu B uHTepecyiolleit Hayuroii o6nacrv  [INNNNNENEGEGGGE 11,1%
GnarofapHoCTs, NOYETHAA TPAMOTa M MeZlant "3a BblfakowMecs ycnexu" I (5
y (+]

33 3HAYMTENbHbIN BKNaa B passuTHe YHUBEPCUTETa

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 8. Kakue n3 HemaTepHalbHBIX MEP MOACPKKH BaXHBI 1151 Bac?

25,0%



11.Kakue wu3 MaTepHajJbHBIX Mep MO NOAJEPKKe Pa3BUTHA HAYYHOH
HeSITeJIbHOCTH BakHbI s Bac? (Bo3MOkeH BbIOOP HECKOJbKHX
BAPHAHTOB OTBETA)

Kakue U3 maTepuanbHbIX Mep NoAepHKU Pa3sBUTMA HayYHO! AeATe/IbHOCTH BaXKHbl
ana Bac? (U3)

apyroe  0,0%

marepuanbHble mepol nogaepxkm He saxdol anameqs [N 2,6%

BbINAAThl 32 BbICOKYH 3ddeK.HaydHOT0 PYKOBOACTEA COMCHATENAMMK
CT.KaHAWAaTa U [IOKTOPa HaYK W TEMM 3aLLUT 3TUX COMCKaTeneil
BbINAaThl 33 NYBMKALMIO HaYYHbIX CTaTel, JOKN3A0B U Te3UCOB
BLICTYT/IEHWIA

duHaHcUpoBaHuKe Ha npuobpeTeHne HayuHoro ofopyaosanua  [INENEGEEEEEEEEE—— 19,8%

I 8,4%
1 17,2%

nonHaa wnm yactuyHan onnata AMC I 15,4%

GUHAHCMPOBAHWE aKagem.MOBWABHOCTH (YYacTUe B Hay4YHbIX
meponpuaTuax 3a pybeskom, 8 Poccum mnm CHI ¢ noknagom)

duHaHcuposanue uccneaosanmii (B pamkax konkypca)  [INEGEGEGGEEEEEEN 13,6%

I 11,4%

coduHancuposanne npoektos I 11,7%

00% 2,0% 4,0% 6,0% 80% 10,0% 12,0% 14,0% 16,0% 18,0% 20,0%
Puc. 9. Kakue n3 MaTCpHaJIbHBIX MEP 110 MOAACPIKKU BAKHBI JJIA Bac?

12.Y4yacTByere Ju Bbl B mporpamMmax akajgeMuU4ecKoil MOOMJIBLHOCTH H
MEKIYHAPOJAHBIX CTAXKUPOBKAX /IS NpenojgaBareaei?

YyacteyeTe i1 Bbl B nporpaMmmax aKagemMuyeckomn
MO6GMNIbHOCTN M MEXAYHAPOAHbIX CTaXXMPOBKaxX O/1A
npenogasatenei? (U3)

npyroe  0,0%
He yuacteyo, Ho xoTen(a) 6o1  [NNNEGEGEEE 27.3%
HeT, He yuacteyo I 64,4%
na,yuacreyio [ 7,8%

-10,0% 10,0% 30,0% 50,0% 70,0%

Puc. 10. YuactByete i1 Bol B mporpaMMax akaaeMuuecKord MOOMIBHOCTH U MEKTyHAPOIHBIX
CTa)KMpPOBKax JUIsl IpernoaBaTeiei?



13.Kak 4acto Bbl npoxoawin noBpilieHne KBAJINPUKAINM 32 MOCJIeTHHE
10 ner?

Kak yacto Bbl npoxoaunm noebilieHne
kBanundpuKaumm 3a nocnegHme 10 net? (U3)

4,4% 2,2%

40,0% 53,3%

B SMHETr0AHO mpaseTpMroda W pasBNATb NET W Apyroe

Puc. 11. Kak yacto Bbl mpoxoauiu nossiiieHne kBanupukanuu 3a nociaeanue 10 ger?

B cBoGomHO#W (opme YacTh pECHMOHACHTOB OTMETHJIA, YTO IIOBBIIIAIOT

KBaJ'II/I(bI/IKaI_II/IIO qaiie, 1mo Mepe HeO6XOI[I/IMOCTI/I, 10 HCCKOJIBKUX pa3 B I'OA.

14.Kakue ¢opmaTsl mnpoBeAeHMs NOBbINIEHMS KBajnupukanuu s Bac
HauOosIee MpeanoYTUTENbHbI? (BO3MOXKEH BbIOOP HECKOJIbKHX BAPHMAHTOB
0TBETOB)

Kakune ¢popmatbl npoBeaeHUA NOBbILLEHUA
kBanudukaumm gnsa Bac Haubonee
npegnouytuTenbHbl? (U3)

Apyroe  0,0%

nonHoctbio ownaiin-popmar I 32,2%

CMeLlaHHbIA dopmaT (o4YHD-
JMCTaHUMOHHbIA)

nonnoctbio ounbii Gopmat | 26,7%

I 11,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Puc. 12. Kakue dbopmaTsl ipoBeieHUs TOBbIIICHUs KBanupukanuu 11t Bac Hanbonee
MPEINOYTUTENBHBI? (BO3MOXKEH BBIOOP HECKOJIBKUX BAPHAHTOB OTBETOB)



15.HyxHnb1 Jin BaMm KoHCyIbTAIMH WK 00y4YeHHE IO BONPOCAM OPraHU3AIMU
y4eOHOro mpoumecca B cMemlanHoM ¢opmarte? (BO3MOXKEeH BbIOOP
HECKOJIbKUX BAPHAHTOB 0TBETA)

Hy»Hbl 11 Bam KOHCYNbTaLMKM UK 0ByYyeHMe NO BONPOCaM OpraHM3auunm
yyebHoro npouecca B cmelaHHom ¢opmaTte? (U3)

apyroe | 0,8%

[1a, N0 UCMOIb30BaHUKD UTPOBLIX TEXHOMOTUIA B
oBpazoBaTenbHOM NpoLecce
[1a, N0 TeXHONOTUK NYBAUYHBIX BbICTYTIEHWIA KU
npeacTaBneHuo MHbopMaLMK
[1a, No pazpaboTKe U NPUMEHEHUWI OLLEHOYHBIX CPEACTE, B
TOM yKMcne Ana o6ydeHuA B oHNalH-bopmaTe

B 16%
M 2,4%
M 32%

na, no eraeozanucy nekupii [l 3,2%

A3, N0 UCNONb30BaHWUK MHTEPAKTUBHOTO U
MyneTUMeAUIHHOTO 0B0py A0BaHMUA
A3, No NPUMEHEHWIO COBPEMEHHbBIX 00pa3oBaTe/bHbIX
TeXHONOTUi
Aa, no pazpaboTKe 3NeKTPOHHbLIX KYPCOB Ha niatdhopme
Moodle
A3, No NOCTPOEHUID KOMMYHUKaumMid B 3MOC, npoBeagHUIO
BeGuHapos
Aa, N0 MeToAMYECKUM BONPOCaM OpraH13almMu 3aHATUIA B
AMcT.dbopmaTe

HeT, I0CTaTOYHO MHCTPYKUMIA, pasmewéHHbix Ha caiite  IEEEGG 51,6%

I 3,1%
I 8,9%
I /3%

I 3,1%
Hl 4,3%

00% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%  60,0%
Puc. 13. HyxHsl 11 Bam koHCYyNbTaniuu win o0ydeHne o BOIpocaM OpraHu3aluy yueOHoro
mpoiiecca B cMenranaoM popmare?

B koMMmeHTapusx mnpenojaBaTeii OTMEYAalOT, 4YTO IS KAa4eCTBEHHOM
opranu3anuu OOy4YeHHS B CMEmaHHOM ¢opMare HYXKHBI HE CTOJBKO
KOHCYJIbTAlMM WJIM WHCTPYKIIMM HAa CaWTe, CKOJIbKO IOCTOSIHHAsI W TpaMOTHAas

TCXHUYCCKAA MMOAJICPIKKA.
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16.Kakumu uHBIMH (He OCHOBHAfl y4yeOHasi U He HAYYHas JAeATEJIbHOCTDH)
BH/IAMH JeITEJIbHOCTH Bbl 10MOJTHUTEIBbHO 3aHUMAeTeCh B YHUBepCcUTeTe?

Kakumu nHbiMM (He ocHoBHaA yyebHaa M He HayuyHasA
LeATeNIbHOCTb) BUAAMM AeATeNbHOCTU Bbl AO0NONHUTENBHO
3aHMMaeTecb B yHuBepcutete? (U3)

apyroe | 0,0%
HeT AOMNOAHUTENbHbIX BUAOB AeATENbHOCTY NI 12 8%
OpraHvzaumMa meponpuaATKi I 5, 8%
PYKOBOACTBO CTYAEHTAMM M aCNMpaHTaMy I 11,0%
aAMMWHUCTPaTHEHbIe 06A3aHHOCTY I 13,4%
$OPMUPOBEHME HOMEPOB HaYYHbIX MYPHANOE I 4,7 %
JKCMepTHaA AeATenbHOCTH NN 6,4%
paboTa e gMc.coBeTaX INEEEEEEEESSS——— 2, 1%
paspaboTka oHNalH-Kypcoe WM 12%
paspaboTka Hoebix O I 10,5%
HaCTaBHMYECTBO/KYPATOPCTED I 15 1%
paspaboTka nporpamm M0 I 11,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0%

Puc. 14. Kakumu uHbsIMU (HE OCHOBHAs yueOHas M HE HAay4yHas JAESITeIbHOCTh) BUAAMHU
JACATCIIbHOCTH Bor JOIIOJITHUTCIBHO 3aHUMACTCECH B YHI/IBepCI/ITeTe?

17.T'otoBBbI J BBl geJuThCA NEeAArOrMYeCKMM ONBITOM ¢ KOJLJIEeraMH B
dopmate macrTep-kiaaccoB?

loToBbl U Bbl gennutbca
neparorM4eckMm onbiTOM € Kosleramu
B dpopmaTte mactep-knaccos? (U3)

m a3

44% W HeT

56%

Puc. 15. T'otoBbl 1 BeI enuThCs IeAArorndecKuM OIBITOM C KOJIJIeraMu B (hopMate Mactep-
KJIaccoB?

18. Kakue kanaabl s noaydeHuss uaipopmanun o xu3Hu B CIIGITY Bol
NpeANnoYuTaeTe HCNOJb30BATh? (MHOKECTBEHHBIN BHIOOP)

OTBeTbl Ha BOIPOC O Haubojee UCHONb3YEMBIX MPENOAABATENIIMU

MCTOYHHUKAX UH(QOpPMALIMU MTPEACTABICHBI HA pUCYHKE 16.

11



Kakue KaHanbl ana nonyyeHmMa MHGOpPMaLKMK 0
*u13Hu B CMN6IMY Bbl NnpegnoyntaeTe UCNob30BaTh?
(n3)

opyroe [l 2,9%

odbuuManbHblie caiTel CMNGMY K

. I 45,3%
CTPYKTYPHbIX NOApa3sAeneHuid

akkayHT CM6MNY BKonTakte [ 8,6%
Tenerpam-kanan CN6NY [ 11,5%
kopriopaTueHas anekTponHaa nouta [N 1,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Puc. 16. Kakue xanans! ans nonydenust undopmanuu o xu3nu B CIIGITY Brl npennounraere
UCIIOJIb30BaTh?

12



19.0uennTe ypoBeHb CBO€il YJAOBJETBOPEHHOCTH PAa3IMYHBIMHU aACHEKTAMH
NesiTeJIbHOCTH YHUBEPCUTETA

OueHUTe YypoBeHb CBOEil YA0BNETBOPEHHOCTU Pa3IMUHBIMM acNeKTaMU AeATeNbHOCTU
yHuBepcuteTa (U3)

yueTom Bawero mueHma npu ssibope dopmata 3aHATHH CO...
yueTom Balero MHeHWA NPW COCTABEHUM PACTIMCAHWA 3aHATHI
yueTom Balero MHeHWA NpM COCTABNEHUU MHAWBMAYANLHOTO N1aHa
OKazaHuem yueBHO-METOAMYECKOM NOMOLLM CO CTOPOHBIL...
CBOEBPEMEHHOCTHH MHOOPMMPOBAHWA CO CTOPOHBI PYKOBOACTEA
B3aMMOAEHACTEBUEM C 3AMMHUCTPALMER MHCTUTYTA M BBICLIEH...
KIMMATOM B KOJUIEKTUBE MOAPasAe/eHna
BO3MOMHOCTAMM 1A JIMHHOCTHOTO M KY/IbTYPHOTO Pa3BUTHA
COUMANEHON MHOPACTPYHTYPOM (014 3aHATHIA CNOPTOM,...
MEPAMM COLMANBHOMN NOAAEPHKN PABOTHUKOB
rpadpukom paboTsl
CUCTEMOM NMOOLLPEHMIA M MATEPHMANBHOM NOMOLLMA
ONNaToW Tpyaa
coBAEHMEM YCIOBMIA KONNEKTUBHOIO AOTOBOPA
cobraeHWEM YCI0BIMIA TPYA0BOTO A4OTOBOPA
OXPaHOI M NMPABOMOPALKOM Ha TEPPUTOPHMM YHUBEDCUTETA
Be30NacHOCTLH YCIOBMIA TPYAa
OpraHuzauMeil TpYAa M OcHalleH1em pabounx mect
BNIMAHUEM YHUBEPCUTETA HA COLLMA/BHO 3HAYMMBIE NPOLLECCH B...
PONBH YHUBEPCUTETA B HayuHOM cooBLuecTee

POAbIO YHUBEPCUTETA B 06Pa30BaTENIbHOM MPOCTPAHCTBE

NOAMTUKOM W CTPATErMEN pa3BUTUA YHUBEPCUTETa
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

M cOBCeM He yA0BneTBOpEH M CKOpee He YA0BNeTBOPEH M 3aTPYAHAKICH C OLEHKON

B CKOpee YAOBNETBOPEH M MOHOCTBIO YAOBNETBOPEH

Puc. 17. ypOBeHL YAOBJICTBOPCHHOCTHU PA3JIMYHBIMHA ACIICKTaMU JCATCIBHOCTU YHUBCPCUTCTA

Crnenyromue Borpockl ¢ 21 mo 27 kacaroTcsi NMpernojaBaHus KOHKPETHBIX
mucuuiuiiH. OJIHaKO BBUJY aHOHUMHOCTH OMPOCa B OTYETE MPUBOASATCSA TOJBKO

0000IIIEHHbIE JaHHBIE TI0 OTBETaM MpernogaBaTesei.

—
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21.¥YnoBiaerBopenbl Ju Bbl ypoBHeM BXOAHBIX 3HAHUH CTYAEHTOB,
HEO0XOAMMBIX JJISl H3yYeHHUs] AUCHUILIUHBI?

YnosnetsopeHbl v Bbl ypoBHEM BXOHbIX 3HaHUM
CTYAEHTOB, HeobX0AMMbIX ANA U3YUEHUA
aucumnauHbl? (U3)

satpyaHawcs oteetvte Ml 2,2%
nonHoctbio He yaosneteopéd [l 3,3%
ckopee He yaoosneteopéH  [NNNNEGEGEGEEEEEEEEEEE 53,9%
ckopee yooeneteopéd [N 17,8%
nonHocteto yaoenetsopéq [ 7,8%
0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 18. Y noBnerBopeHns! i Bbl ypoBHEM BXOJIHBIX 3HAHUH CTYAEHTOB, HEOOXOAUMBIX IS
HSy‘ICHI/IH I[I/ICI_[I/IHJII/IHBI?

22.B yem, Ha Bam B3rJsj, 3aK/JII04a€eTCsl NPUYMHA HEAOCTATOYHBIX BXOIHBIX
3HAHUM CTYJAEHTOB?

B uem, Ha Baw B3rnag, 3akn04aeTca NPUYMHA HEL0CTaTOYHbIX
BXOAHbIX 3HaHWM cTyaeHToB? (U3)

apyroe - 13%
HW3KWIA ypoBeHb WKoAbHON [/ Bakanaspckoi (ona _ 61%
AUCUMIM/IMH MaructpaTtypbl) NOArOTOBKK °

B yueGHOM nnaHe oTCYTCTBYHOT AUCLMMNMHEI,
obecneymsaolime HeobBXoAMMbIE 3HAHWA ANA . 8%
OCBOEHUWA NpenoAasaemoi MHOW AUCUMNNIMHDI

AMCUMNAWHGI, o6ecneynBalollme BXOAHbIE 3HAHUA,
W3YYakTCA NOCAE WKW NapanienbHo ¢ 0CBOSHUEM - 18%

npenoaasaemoit MHOK AUCUMINIWHGI

0% 20% 40% 60% 80%

Puc. 19. B uem, na Bam B3riis, 3akiiro4aeTcsi IpUYMHA HEJOCTATOYHBIX BXO/IHBIX 3HAHUHN
CTYJIEHTOB?
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23.Kakux JaucuMIuIiiH, ¢ Bameil ToYkm 3peHuMsi, He XBaTraer B
o0pa3oBaTe/ibHOII MporpaMMe B Ka4decTBe 0a30BbIX Uit unTaeMoii Bamu
TACHUILINHBI?

OTBeTHI Ha BOTIPOC JIAaBAIMCH B CBOOOHOM (hopme, Bcero ObLIO MOTydeHo 85
oTBeTOB. B 1emomM mpeobiamaer MHEHHE, YTO 0a30BBIX JMCITUILIMH JOCTATOYHO.

Yactb Hpeno,uaBaTeneﬁ OTMCTHIIA, YTO HC XBAaTACT MATCMAaTHYCCKNX AUCHUIIIINH.

24.¥YnoBjerBopenbl Ju Bbl pacnpeneseHueM 4acoB B y4eOHOM IUIaHe IO
BH/IAM 3aHATHH NpenogaBaeMoOd JUCHUIUVIMHBbI (JIEKUUH, NMPAKTHYECKHE
3aHATHS, JJa0opaTopHbIe padoThI)?

YaoBnetsopeHbl M Bbl pacnpeaeneHuem 4acos B
yue6HOM n1aHe No BUAAM 3aHATUI NpenoaaBaeMoii
AVUCUUNIMHDI (NeKuMK, NpaKTUYEeCcKue 3aHATHA,
nabopatopHble paboTbl)? (U3)

m a3
17%

B HeT
83%

Puc. 20. Y noBiierBopeHs! 1 Bbl pacipe/ielieHneM 9acoB B yUeOHOM TUTaHE TI0 BHJIaM 3aHSATUI
MpenoaBacMoi JUCHUILIMHBI?

25.910 0b1 Bbl X0Te1M H3MEHUTH B pacnpeieIeHHH YacOB 110 NpenoJaBaeMoi
AUCHHUILINHE?

OTBeThI Ha BOMPOC JaBAIUCH B CBOOOAHOM (hopme, Bcero ObLIO MoaydeHo 15
otBeToB. [lpenonaBarenu oOpamialoT BHUMAaHHE, YTO HEOOXOJMMO YBEJIHYUTH
YUCJIO ayJUTOPHBIX YacOB IS JIYYIIETO YCBOCHHS COJCPKAHMS TUCITUATIINH
CTyleHTaMu. HeKoTopble TUCIUIUIMHBI TPEIaraeTcss BECTH I03Ke, YTOOBI Y

CTYACHTOB XBAaTaJI0 YPOBHA NOATIOTOBKH IAJIsI UX OCBOCHMA.
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26.Kak Bpbl onenuBaerte
NnpenoaaBaeMoi JuCuuIJInHe?

YUCJICHHOCTDH

CTY/IeCHTOB Ha

Kak Bbl oueHMBaeTe YUCNIEHHOCTb CTY,eHTOB Ha 3aHATUAX MO
npenogasaemoi gucuunaumuHe? (U3)

apyroe l 3,0%

cnenyeT YBenuunTb, 06beAMHUE rpynnbl ANA
NPOBEAEHUA NEKUMOHHbIX 3aHATUI

cnefyeT YMEHbLLIWTb, Pasae/ve Ha NoArpynnbl AA
npoeeaeHua nabopaTtopHbix paboT

cnefyer YMeHblUWTb, Pas3fe/ivus Ha NoArpynnbl 41
NpoBeeHWA CEMUHAPCKUX/ MPaKTUYECKUX
3aHATUIA

YUCNEeHHOCTE ONTUMabHaA

0,0%

B 30%

B co0%

B 0%
I 65.0%

20,0% 40,0% 60,0%

3aHATHAX

mo

80,0%

Puc. 21. Kax Bl orieHUBaeTe YUCICHHOCTh CTYICHTOB Ha 3aHATHSIX IO MPETNoaBaeMOi
UCIAIINHE?

27.Bamiu 3aMe4aHusi M NPeAJI0KeHNs N0 COBEPIIEHCTBOBAHUI) OPraHU3aAlNU
00pa3oBaTeJIbHOI0 MpPoLecca B YHUBEPCUTETE

CBou mnoxenaHus, 3aME€UaHUs W TpemioxkeHus ganu 41 pecrnoHAEHT.

HpeI[CTaBJICHHBIe BBICKA3bIBaHWA CIPYIIIUPOBAHBI IO HCCKOJIBKUM KaTCropuiam

(pucyHok 22).

Bamu 3amedyanusa u NnpeajoiKeHHAd 110 COBEPIHIEHCTBOBAHNI0

opraHu3aniH o6pa3oBaTe/JbHOr0 nMponecca B yausepcurere (M3)

dhopmMUpoBaHKe yuebHBIX Tpynn

dopmat obyyeHun

YCNOBUA TPY A

peopraHu3auma CTPYKTYPHbIX NOApa3AeneHuit
pafoTa ynpasieHYecKnx/aAMUHUCTPATUBHBIX CYHE
paboTa ¢ MHOCTPEHHbIMM CTY1EHTaMK
NPaKTMKOOPUEHTHMPOBaHHOCTL O

opraHusauuma yueBGHoro npouecca

opraHu3sauma obuLeyHUBEPCUTETCKUX MeponpUATHIA
onnata Tpyaa

kavectso Of1

MHOOPMaLMOHHAA/METOAMYECKaA NOAALPHKA

3dWHTepPeCOBaHHOCTE CTY AeHTOB

0% 10%

[ IS

[ bl
A 1%
- 2

A -
A 10%

| 2y
M 15%
o 2%

A 10%
A 32%
- 2%

2%

20% 30%

Puc. 22. Kareropun 3ameuanuii u npennoxennii [111C

40%
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